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Προς το Προεδρείο της Βουλής 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τους κ. Υπουργούς Εσωτερικών και Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού 

Θέμα: Να ολοκληρωθεi το έργο της στατικής και ενεργειακής αναβάθμισης του 1 ου ΓΕΛ 
Χολαργού 

Κατέθεσαν ΑΝΑΦΟΡΑ την Κοινή Ανακοίνωση των Δ.Σ. των Συλλόγων Γονέων του 1ου 
ΓΕΛ, του 1ου Γυμνασίου, του 1ου Δημοτικού και του 5ου Δημοτικού Χολαργού, στην οποία 
ζητούν να ολοκληρωθεί το έργο της στατικής και ενεργειακής αναβάθμισης του 1 ου ΓΕΛ 
Χολαργού και να μην συστεγάζονται το 1 ο Γυμνάσιο και 1 ο Λύκειο Χολαργού για τους 
λόγους που αναλύουν στην Ανακοίνωση τους. 
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Κοινή αvακοινωση νια το κτιριακό του 1 Ο\Ι ΓΕΛ Χολαργού 

Οι σuλλογοι γονέων που υπογράφουμε αυτήν την ανακοLνωση δηλώνουμε ότι βασικό μέλημα 

όλων των δράσεών μας ήταν και είναι η επαγρύπνηση για την ασφάλεια και τη μόρφωση των 

παιδιών μας. Στους τομείς αυτοuς δεν πρόκειται να κάνουμε την παραμικρή υποχώρηση. 

Το 2020 ο Δήμος Παπάγου Χολαργού με την επιχορήγηση της Περιφέρειας Απικής ξεκLνησε 
ένα έργο στατικής και ενεργειακής αναβάθμισης του παλαιότατου σχολικού συγκροτήματος 

του 1°11 ΓΕΛ Χολαργού, χωρ(ς προηγουμένως να εξασφαλίσει τη μετεγκατάσταση των 

μαθητών, τουλάχιστον για 18 μήνες, σύμφωνα με τη σχετική πρόβλεψη. Δεν εισακούστηκαν 
τότε οι εύλογες αντιρρήσεις των συλλόγων και της Ένωσης γονέων και οι δύο πρώτες τάξεις 

του Λuκε(ου «στρψώχτηκαV)) στο κτίριο του 1 ου Γυμνασ(ου με σοβαρές συνέπειες στη 
λειτουργία και των δύο σχολείων, ενώ η τρίτη τάξη έμεινε να κάνει μάθημα στο εργοτάξιο(!). 

Το έργο δεν ολοκληρώθηκε ποτέ - με ευθύνη του εργολάβου και πλημμελούς 

παρακολούθησης της πορείας του από τον Δήμο, σε μια περίοδο μάλιστα που θα μπορούσε 

να έχει επιταχυνθε( και ολοκληρωθει καθώς τα σχολε(α ήταν κλειστά λόγω της πανδημLας - η 
ποιότητα δε των εργασιών, στο κομμάτι που παραδόθηκε, δεν συνάδει με τον όρο ενεργειακή 

αναβάθμιση. 

Σήμερα, στο πλα[σιο ολοκλήρωσης αυτού του έργου, αίτημα για τη χρηματοδότηση του 

oπoLou έχει υποβληθεί στην Περιφέρεια Απικής, η Δημοτική Αρχή πάλι αποφεύγει να 

αντιμετωπίσει τον σκόπελο. Ή θα δεχτούμε τη συστέγαση και ως εκ τούτου την 

πρωινή/απογευματινή βάρδια ή δεν θα uλοποιηθεL η στατική και ενεργειακή αναβάθμιση 

του lou Λυκείου Χολαργού. Αυτό ειπώθηκε από τον Δήμαρχο Παπάγου Χολαργού, κ. 

Αποστολόπουλο, στη συνάντηση της 16ης/11/23 με τον σύλλογο γονέων του lου Λυκείου και 

επιβεβαιώθηκε από τον Αντιδήμαρχο Παιδείας, κ. Λινάκη, στην ανοιχτή συζήτηση που 

διοργάνωσε ο ίδιος σύλλογος στις 30/03/24, ενώπιον συλλόγων γονέων, των Διευθυντών των 
δύο σχολείων και εκπροσώπων της ΕΛΜΕ. 

Η ολοκλήρωση του έργου της στατικής και ενεργειακής αναβάθμισης του lou ΓΕΛ Χολαργού 
ειvαι αναγκαια και πρέπει να πραγματοποιηθεί για να έχουν τα παιδιά μας και οι 

εκπαιδευτικοί τους σύγχρονες και ασφαλε(ς συνθήκες μάθησης και διδασκαλίας. Αυτό είναι 

αίτημα και απαίτηση ολόκληρης της σχολικής κοινότητας της πόλης μας. Κατηγορηματικά 

επίσης απορρίπτουμε τη θέση της Δημοτικής Αρχής ότι σε περίπτωση μη συναίνεσής μας 

στην παραπάνω πρόταση το έργο στο lo ΓΕΛ δεν θα πραγματοποιηθεί. 

Είμαστε ξεκάθαρα απέναντι σε λύσεις πρόχεψες και επιβαρυντικές για τη μόρφωση και τη 

ζωή των παιδιών και των οικογενειών μας, σε λύσεις που υπονομεύουν την εύρυθμη 

λειτουργία των σχολείων μας. Προτάσεις σαν τη συστέγαση των δύο σχολείων, 1°u Γυμνασίου 
και ιοu Λυκείου Χολαργού και τη λειτουργία τους σε πρωινή/απογευματινή βάρδια γυρίζουν 

την Ελλάδα πολλά χρόνια πίσω, ειναι δε σήμερα, με τον τρόπο που εLναι οργανωμένη η 

σχολική και η οικογενειακή ζωή, παντελώς ανέφικτες. 

Η Δημοτική Αρχή οφείλει να αξιοποιήσει όλες τις δυνατότητες που έχει (ανθρώπινο 

δυναμικό, τεχνογνωσία κλπ) και να αναζητήσει, τώρα που υπάρχει χρόνος, άλλες διεξόδους. 

Η ευθύνη της για την παροχή σύγχρονων σχολικών κτψ[ων που πληρούν όλους τους κανόνες 

ασφαλείας δεν μεταβιβάζεται στους γονείς. Είμαστε εδώ για να βοηθήσουμε. Όχι για να 

συνυπογράψουμε ένα σενάριο υποβάθμισης των σπουδών των παιδιών μας. Ούτε για να 

υποκαταστήσουμε τη Δημοτική Αρχή στη διοίκηση των θεμάτων της πόλης μας. 



Δηλώνουμε αποφασισμένοι να συνεχισουμε διεκδικώντας όλα όσα έχουν δικαίωμα τα παιδιά 

μας και οι εκπαιδευτικοι στη σχολική ζωή. 

το ΔΣ του Συλλόγου Γονέων του 1 ou ΓΕΛ Χολαργού 

το ΔΣ του Συλλόγου Γονtων του 1 ou Γυμνασιου Χολαργού 

το ΔΣ του Συλλόγου Γονtων του 1 ou Δημοτικού Χολαργού 

το ΔΣ του Συλλόγου Γονέων του sou Δημοτικού Χολαργού 




